
Grundejerforeningen Sydskellet Øst 

Grundejerforeningen Sydskellet Øst 

Referat af bestyrelsesmødet onsdag den 5. september 2018 hos Ole. 

Deltagere: Bjarne, Ulla, Steen, Ole og Camilla. 

 

Dagsorden:  

1. Formel godkendelse af referat fra mødet d. 11. april 2018 (er godkendt via mail) 

2. Nyt fra arbejdsgrupperne 

a. Kommunikation – Bjarne 

b. Introduktion til grundejerforeningen – Steen 

c. Områdets vedligeholdelse – Ole 

d. De ydre omgivelser – Ulla 

e. Jubilæum 2019 - Camilla 

3. Hjertestarter - Ole 

4. Økonomistatus – Steen 

5. Status fra antenneudvalget - Bjarne 

6. Næste møde - møderækkefølge: Steen – Bjarne – Ulla – Ole – Camilla. 

7. Eventuelt 

 

Ad pkt. 1:  

Formel godkendelse af referat fra mødet d. 11. april 2018 (er godkendt via mail) 

Ad pkt. 2: Nyt fra arbejdsgrupperne:  

A: Vedr. Røjlegrøften; Kommunen anbefaler vi noterer nummerplader. Snak om at 

Røjlegrøften er uden for vores område, så ser nogen noget uhensigtsmæssig adfærd, skal politiet 

kontaktes. 

  

B: Der kommer nye beboere i Havetoften 37 + 67. Yderligere 5 huse til salg i foreningen. 

 

C: Generel tilfredshed med gartnerens arbejde. 

Ole tager kontakt til Gartneren omkring pris på evt. fjernelse ukrudt på de små stier (fra 

vendeplads ud mod cykelstierne) + at få noteret korrekte husnumre på Gartnerens regning 

(Piletoften + Havetoften – Havetoften 2-4-6). 



Grundejerforeningen Sydskellet Øst 

Der har ikke været nogen henvendelser fra medlemmer af grundejerforeningen omkring 

gartnerens arbejde. 

 

D:Bestyrelsesliste er sendt til kommunen. 

Ikke muligt med fodgængerovergang ved Røjlegrøften 

Eneste mulighed mht. de parkerede varebiler på Havetoften over 2500 kg er at kontakte politiet 

Ulla skriver til kommunen ved. skilt med evt. 30 km/t samt at der mangler afstribning efter der 

er blevet asfalteret 

 

E: Officielt er det d. 24. maj 2019 – vi afholder det den 25. maj 2019 fra 13-16  

Aktiviteter: ansigtsmaling – finde en der kan male børnene 

 En quiz om foreningen for de voksne 

 Evt. besøg af politibil 

Budget på 10.000 kr. tages op på generalforsamlingen i 2019 til godkendelse 

Pølser, øl, sodavand (evt. fadølsanlæg og pizzaer hos Claus) 

 

Ad pkt. 3:  

Hjertestarter – projektet med egen indkøb sættes i gang, efter vi har fået afslag fra TrygFonden. 

Kursus vedr. hjertestarter. afholdes evt. i kulturhuset – folk skal tilmelde sig 

Der skal kontaktes elektriker og indhentes tilbud fra forsikring (Ole kontakter) 

 

Ad pkt. 4:  

Svært at inddrive kontingent i år 

900 kr. i gebyrer 

Snak om evt. BetalingsService aftale. 

Hvis det igen næste år er svært at få folk til at betale, må vi overveje en inkasso proces (i så fald skal 

der ændres vedtægter). 

 

Ad pkt. 5:  

Der har været holdt møde i antenneudvalgt, uden der kom gode løsninger på bordet. 

En mail efterfølgende fra YouSee skal undersøges nærmere. 
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Ad pkt. 6: 

Næste møde 16. januar hos Camilla, Piletoften 55 

 

Ad evt.:  

Lamperne på cykelstierne der ikke virker: Problem hos kommunen / Ørsted og ikke os 

 

Referent: Camilla Vode Søby 


